

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/319502>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** История

Оглавление

Введение 3

Особенности смертной казни в Германии 5

Дальнейшее развитие смертной казни в Германии 8

Заключение 10

Список литературы 12

Введение

Человеческая жизнь в наше время защищается множеством различных резолюций и конвенций. Право человека на жизнь – одно из фундаментальных и древнейших прав, которым он наделяется с момента рождения Господом и несёт в себе его волю на протяжении всего своего существования. В нашем современном мире существует множество точек зрения на монополию в отношении человеческой жизни, а точнее – на её отнятие. Смертная казнь призвана лишать человека жизни в рамках судопроизводства и исполнения наказания за то или иное преступление и деяние.

Само лишение жизни в качестве наказания преступника осуществлялось еще в архаическом обществе задолго до формирования государственных образований. Есть мнение, что это первый вид традиционного наказания за грех. Сама казнь как санкция уголовного права носит характер «исключительной меры», то есть потенциально лишает преступника возможности повторения преступления или совершения иных в будущем.

Однако, этот способ лишает преступника возможности на исправление, введённый в уголовное право. По правде говоря, прецедент умерщвления ставит точку на компетентности правового понимания преступления. Проще говоря, несостоятельность уголовного права ярчайшим образом раскрывается именно в смертной казни. Но это если говорить об «исключительной мере» в рамках современного светского юридического полюса.

Смертная казнь предполагает за собой длительный и тщательный ход расследования дела для выявления всех нюансов преступления и действий человека. В ином случае, смертная казнь будет являться ничем иным как самосудом и преступлением.

В некоторых случаях, смертная казнь заменяется пожизненным тюремным сроком, что, как замечают множество мыслителей и даже простых граждан, менее гуманное наказание даже в сравнении с лишением жизни.

Однако, институт смертной казни, как бы не казалось, всё еще актуален и существенен даже в нашем XXI веке. Разумеется, множество стран в большинстве своем, отменили данный способ наказания, но в мире существуют также и те государства, которые в силу приверженности традиции и собственным устоям не спешат уходить от этого важнейшего и многогранного способа наказания за злодеяние.

На сегодняшний день, смертной казни ежегодно подвергаются от 1000 до 1500 человек. Среди стран, в которых практикуется смертная казнь:

1. Белоруссия (расстрел)
2. США (расстрел, повешение, электрический стул, инъекция)
3. Китай (расстрел)
4. Иран (расстрел, повешение)
5. Афганистан (расстрел, повешение)
6. Ирак (расстрел, повешение)
7. Сингапур (повешение)
8. Япония (повешение)

Список литературы

1. Фуко Мишель. Надзирать и наказывать / Пер. с фр. Наумова В. под ред. Борисовой И. М., 1999.
2. Тогоева О.И. «Истинная правда». Языки средневекового правосудия. М., 2006.
3. Додонов В. Н., Малиновский А. А. Основные тенденции развития зарубежного уголовного права // Журнал зарубежного законодательства и сравнительного правоведения, 2006
4. Гернет М. Н. Смертная казнь. — М.: тип. Я. Данкина и Я. Хомутова, 1913.
5. Бернер А. Ф. О смертной казни. – М.: Ленанд, 2015.
6. Кропоткин П. А. Наказание смертной казнью // Родина. — 1990.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/319502>